

PRIPRAVOVANÉ PODUJATIA:

24. - 25. august 2018 - piatok a sobota- Obec Žabokreky pozýva na 16. Ročník Žobo-obcí . Ku podujatiu prikladáme aj samostatnú pozvánku do každej domácnosti. Ku 01.08.2018 potvrdilo účasť 150 hostí z obcí : Žabokreky nad Nitrou, Žabovřesky, Žabovřesky nad Ohří, Žabobonosy, Žabeň , Žabokliky (Nové Sedlo) a Žabej Wole . Podujatie sa koná v znamení 100 výročia 1.ČSR a v duchu pokračujúcej spolupráce a priateľstva . Tešíme sa na Vás a na to, že si s účastníkmi každoročných stretnutí vymeníte skúsenosti , názory , informácie. Pre tento ročník naša obec vybrala hlavného hosťa hudobného programu žilinskú kapelu ARZÉN, ale určite si nenechajte ujsť ani LYSEC a jeho program „To pole družstevnuo“ či našich seniorov so spevokolom ŽABOKREČAN a žiakov ZŠ. Do neskorých nočných hodín bude hrať kapela NEKTÁR. Na podujatie máme pripravený veľký stage o rozmeroch 10m*10m, ktorý je bežne postavený na Divadelnom námestí a tiež dostatok stanov pre prípad daždivého počasia. Žabu však žiadny dážď neodradí ☺ Tešíme sa na Vás.

29.08.2017 - o 18.00hod pomník padlých hrdinov v parku pri KD a dom p.Polonca Jána -krátka spomienková slávnosť ku 73.výročiu SNP

30.08.2018 - piatok - dobrovoľníci a Obec Žabokreky pripravujú otvorenie oddychovej zóny v KOLE pod názvom akcie „Hurá do školy“. Chcete vedieť čo vaše deti a vnúčatá dokážu urobiť a ako to využívajú ? Príďte aj s deťmi na piknikové popoludnie s bicyklami, tvorivými dielňami , slackline, frisbee a ostatnými alternatívnymi športovými aktivitami do KOLA . Teraz sme ale na začiatku augusta a momentálne máme výrobu originálnych lavičiek okolo asfaltového tanečného kola prisľúbenú na koniec prázdnin (vyrábajú sa v PMR). Pre všetkých nedeľák , ktorí sa tešia na oddychovú časť KOLA máme potešujúcu správu , že spevnenú plochu pod lavičkami budeme spoločne pripravovať od 06.08.2018, keďže už máme červený smrek , z ktorého bude prírodná „dlažba“ . Do ukončenia prác na revitalizácii KOLA nám chýba ešte veľa a keďže projekt je čisto dobrovoľný , prosíme Vás všetkých o pomoc .Ďakujeme a tešíme sa na Vás, spolu to dokážeme !

01.09.2018 - sobota - 08.00 hod. na multifunkčnom ihrisku v Žabokrekoch NOHEJBALOVÝ TURNAJ o pohár starostky obce 3. ročník

FUTBAL v AUGUSTE 2018 :

• MUŽI , DORASTENCI

- 11.08.2018 10,00 Dorast Žabokreky - Malý Čepčín
- 12.08.2018 17.00 Muži Žabokreky - Diviaky
- 13.08.2018 17.00 MŠK Fomat Martin - Nové Mesto nad Váhom
- 24.08.2018 16.30 MŠK Fomat Martin - DUKLA B.Bystrica
- 26.08.2018 Muži 16.00 Žabokreky - Staškov

VÝVOZ ODPADU v AUGUSTE 2018 :

- **PLASTY-** 14. Augusta 2018- UTOROK- kontajnery
28. augusta 2018 – UTOROK vrecia aj kontajnery
- **KOMUNÁLNY odpad-** 09. august 2018 – štvrtok KUKA nádoby
23. august 2018- štvrtok KUKA nádoby
- **SKLO-** 23.august 2017 - štvrtok- kontajnery
- **BIO odpad** – každý pondelok

INÉ INFORMÁCIE ZO ŽIVOTA OBCE: Rozhodnutia o dani a poplatku za odpad sú na Obecnom úrade, platba možná v hotovosti, alebo na účet č. SK06 0200 0000 0000 1352 7362, ďakujeme za Váš čas a úhrady miestnych daní a poplatkov.

INFO list na mesiac AUGUST 2018

♠ V júli 2018 bol vypracovaný a schválený **Komunitný plán sociálnych služieb obce na roky 2018-2022**. Prvým výsledkom takmer okamžitej reakcie obce na požiadavky všetkých, ktorí sa zapojili formou dotazníkov, alebo osobne na pracovnom stretnutí pri jeho prerokovaní, je čerstvo sa rodia **bezbariérový prístup do kultúrneho domu**. Obec na jeho výstavbu získala od ŽSK príspevok vo výške 1784,00€. Veríme, že jeho moderná výbava spočívajúca v elektrickom vyhrievaní dlažby prispeje najmä v zimných mesiacoch ku bezpečnému využívaniu rampy aj hornej podesty schodov.

♠ V júli 2018 nadobudlo právoplatnosť **Rozhodnutie o vydaní vodoprávneho povolenia** na výstavbu kanalizácie a vodovodu v lokalite „Horné záhrady“. Celý proces od počiatkových rozhovorov, dohadovaní sa o trasovaní kanalizácie tak, aby nebola v obci vybudovaná s pachmi sa spájajúca prečerpávacía stanica až po zápis vecného bremena na jednotlivé listy vlastníctva našich občanov – susedov trval takmer 2 roky. Pre niekoho krátka doba, pre iného nekonečné čakanie. Sami sme z toho únavného procesu administrovania nesmierne unavení, hoci zároveň veľmi šťastní, že väčšinu tortúry, ktorá v iných prípadoch trvá aj dvakrát dlhšie (napr. obec Kalník) máme za sebou. Teraz však opäť čakáme - na ukončenie verejného obstarávania, na podpis Zmluvy s dodávateľom a na samotné zahájenie prác. Už ani niet čo k tomuto konaniu dodať okrem priania, aby bolo čím skôr ukončené, dielo zrealizované a naši budúci občania pripojení na inžinierske siete aké sú v 21. storočí základnou podmienkou pre bývanie. Želáme našej obci aj Turvodu kvalitne vykonanú prácu a všetkým stavebníkom a vlastníkom pozemkov s vecným bremenom veľa trpezlivosti a pochopenia navzájom.

♠ Na stavebný úrad sme v 07/2018 predložili Žiadosť o vydanie územného konania a k nemu vypracovanú projektovú dokumentáciu **na chodník do RŠA Žabokreky**. Projekt vypracovala firma HAKOM s.r.o. a hoci Uznesenie ŽSK o prevode pozemku pod chodník bolo schválené už v 03/2018, doposiaľ úradníci z majetkového odboru nevypracovali prislúbenú Zmluvu o uzavretí budúcej zmluvy na kúpu pozemku do vlastníctva obce za 1,00€. V súčasnosti čakajú na stanovisko OSC Žilina závod Martin ku projektovej dokumentácii. Opäť čakanie na mesiace... ☹

♠ Je veľmi príjemné skonštatovať, že prvé **2 opravené cesty** ku cintorínu a miestna cesta na prvej odbočke vľavo z hlavnej cesty pri vstupe do obce od Martina sú už odovzdané a hotové. Už si našli aj svojich fanúšikov – sú to najmä malé deti do 6 rokov na bicyklíkoch, ktoré sa na iných poškodených asfaltoch ťažko udržia a preto si celistvý povrch cesty poriadne užívajú ☺

Toto dielo robil DOPRASTAV a.s. a výsledná suma zo zisťovacieho protokolu o odovzdannej stavbe je o 6222,80€ nižšia oproti zazmluvnenej a vysúťaženej vďaka presnému geodetickému meraniu a odbornej práci stavebného dozora - Ing. Petra Kvačkaja.

♠ Ďalšie opravy ciest budú prebiehať po vypracovaní projektovej dokumentácie ku priečnemu prahu, vydání povolenia a po verejnom obstarávaní. **Predpoklad ďalších opráv je na 09/2018.**

♠ Čo poviete na novú **autobusovú zastávku pri Hasičskej zbrojnici**? Je to elegantná a ekonomicky vyriešená stavba, za ktorú veľmi pekne ďakujeme zamestnancom obce pod vedením Petra Ogureka a tiež p. Albertovi Kolembusovi za kvalitne opracované sklenené výplne. Oprava zastávky stála obec sumu 1996€. Oproti bežným cenám porovnateľne veľkých autobusových zastávok sme ušetrili viac ako tisíc eur, ktoré sme použili na dve nové vsakovacie jamy na dlhodobu neprijemnej kaluži pred rodinným domom p. Švrlu smerom na obľúbené odpočívadlo Na Mohylke.

♠ Od júna obec pracuje s dobrovoľníkmi, ktorí pracujú nezištne a naozaj s láskou ku prírode a ľuďom na projekt „**Poštový sad Magna Via**“. Modelovanie terénu zo severnej strany je ukončené, dovezli sme a uložili žulu na vykladanie svahu do terasy a do konca augusta by sme chceli brigádnicke upraviť celú plochu medzi odpočívadlom a ohniskom. Pri bráčach s bagrom vyvstalo mnoho problémov s odpadom uloženým na miestach bývalých skládok na Mohylke. To pokračovanie prác aj dosť zabrzdlilo. Teraz je potrebné rôzne drobné zbytky tehál a mnoho kameňov vyhrabať, časť

INFO list na mesiac AUGUST 2018

*použijeme do základov pod budúci altánok a zvyšok vyvezieme tam, kam stavebný odpad patrí ,alebo kde ho stavebné firmy využívajú. Opäť aj tu spoliehame na dobrovoľnícku pomoc .
O občerstvenie je postarané . **MILÍ ŽABOKREČANIA, PREŽITE PEKNÉ LETO !!!!***